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Soru:1

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

(p      q)      q   önermesinin en sade halini bulunuz. 
——>
——>

——>
——>



Soru:2

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

_(   xЄR, x > 1 ) V (   x  Є N, 6x + 4 = 22) 
 

 onermesinin değilini(olumsuzunu) bulunuz.

A E



Soru:3

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

 onermesinin karşıt tersini bulunuz.

“Mutlu ise yüzü güler”



Soru:4

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

 bileşik önermesinin en sade halini bulunuz.

 ( pvq ) v ( p   q ) ^



Soru:5

A = { 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13 } kümesinin alt kümelerinin kaç tanesinde
5 bulunur, 7 bulunmaz?

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları



Soru:6
30 kişilik bir sınıfta;
        12 kişi kimya dersinden başarılıdır.
        15 kişi biyoloji dersinden başarılıdır.
          6 kişi her iki dersten de başarısızdır.
Buna göre, sadece kimya dersinden başarılı olan kaç kişi vardır?  

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları



Soru:7
A ve B iki küme olsun. AUB, A   B ve A/B kümelerinin tüm alt 
kümelerinin sayısı, sırayla; 128, 4 ve 8 dir. 
Buna göre B/A kümesinin kaç alt kümesi vardır?  

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

U



Soru:8

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

A B
.a

.b
.c

.1

.2

.3

.4

.5 .6

.7

Venn şemasına göre, s(A – B) + s(A ) toplamı kaçtır?



Soru:9

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

Almanca, İnglizce ve Fransızca dillerinden en az birini bilenlerin 
bulunduğu bir toplulukta; 
Almanca bilenlerin sayısı 15, 
İngilizce bilenlerin sayısı 20, 
Fransızca bilenlerin sayısı 22, 
Almanca ve İngilizce bilenlerin sayısı 7,
İngilizce ve Fransızca bilenlerin sayısı 6,
Fransızca ve Almanca bilenlerin sayısı 5,
üç dili de bilenlerin sayısı 4 tür. 
Buna göre bu toplulukta kaç kişi vardır?  



Soru:10

1. Dönem, 1. Yazılı 
Soruları

A ve B boş kümeden farklı iki küme olsun. 

      s(A U B) = 3.s(A    B) = 4.s(B / A)

olduğuna göre,                  değeri kaçtır?
s(A / B) 

s(A)

U
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